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pc plaats
Betreft: Sommatie en aankondiging incassokosten







Plaats, datum
Geachte (vul in), 
Ondanks onze betalingsverzoeken zijn de onderstaande facturen nog niet voldaan. 

Specificatie openstaande facturen, datum factuurnummer en bedrag (incl. BTW)
Wij dienen u nu helaas te sommeren bovengenoemd totaalbedrag van de vervallen facturen zo spoedig mogelijk, doch uiterlijk binnen een periode van veertien dagen aanvangende de dag na dagtekening van deze brief te voldoen.

Het door u verschuldigde bedrag van € (vul in) dient u over te maken op onze bankrekening (vul hier uw bankrekeningnummer in) onder vermelding van uw klantnummer en factuurnummer(s).

Indien binnen de bovengenoemde termijn van twee weken bovengenoemd bedrag niet is betaald, dan bent u vanaf dat moment automatisch buitengerechtelijke incassokosten ad € (vul in) verschuldigd en zijn wij daarnaast genoodzaakt de vordering ter incasso over te dragen aan BSR Incasso & Gerechtsdeurwaarders.

De B.T.W. over het bedrag aan incassokosten bedraagt € (vul in) en wordt verschuldigd op het moment dat wij deze vordering uit handen geven. Bovendien wordt dan aanspraak gemaakt op de contractuele en/of wettelijke rente vanaf de datum dat u in verzuim bent.

De incassokosten zijn gelijk aan de maximale incassokosten overeenkomstig het “Besluit vergoeding buitengerechtelijke incassokosten”. 

Indien het bedrag inmiddels is overgemaakt dan kunt u deze brief uiteraard als niet verzonden beschouwen. 

Hoogachtend,
Ondertekening
